

《第一父亲》

图书基本信息

《第一父亲》

内容概要

在所有这些第一父亲中，或许只有老西奥多·罗斯福比较接近完美，实事求是地说，他们各自都的缺点。小约翰·亚当斯既固执又暴躁；阿方索·塔夫托过于咄咄逼人；约瑟夫·威尔逊常常自以为是；詹姆斯·罗斯福，往往自高自大；约翰·杜鲁门喜欢争长论短；戴维·艾森豪威尔爱张口骂人；老的瑟夫·肯尼迪常常不按道德规范办事；萨姆·约翰逊相当粗鲁；老詹姆斯·卡特偏激而执拗；约翰·里根嗜酒如命；普里斯科特·布什总是让人望而生畏。然而，人无完人，他们一方面努力克服自身的不足，同时又以各自的方式培养了一位日后成为美国总统的年轻人。最重要的是，他们激励自己的儿子不懈奋斗。毫无疑问，未来的第一父亲们也已经在激励自己子女不懈奋斗。他们难道对我们不也是一种激励吗？当今的社会不是更需要他们这种作用吗？

《第一父亲》

作者简介

哈罗德·I.古兰，1931年出生，美国政治史博士，专门研究美国总统的学者，演讲家，教授，著有《困扰：杜鲁门及1948年的关键竞选》等。《第一母亲》和《第一父亲》在美国出版后以生动有趣的叙事，幽默而富有启示的语言受到读者广泛欢迎。

《第一父亲》

书籍目录

序言第1章 缔造者之父第2章 寄厚望于长子第3章 与华盛顿等家族的显著差异第4章 爱国者与开拓者第5章 伟大的土地第6章 奋斗者的坚强个性第7章 “讲实话”第8章 “人必须为生活而活着”第9章 “我的威尔更强”第10章 “你只有坚持不懈”第11章 “我真不愿离开家”第12章 “最慷慨、最慈善的人”第13章 来自美国的中部第14章 “我们不要失败者”第15章 “一个对自己的同胞充满了爱的人”第16章 “倾听火车驶过的轰隆声”第17章 “又有谁不希望成为最优秀的人呢？”第18章 “责任与义务”第19章 “姓名并不重要”第20章 “只要你需要，我随时都会帮助你”结尾附录

斯彭斯·门罗 如果詹姆斯·麦迪逊是“最后一位开国元勋”，那么紧随其后的便是詹姆斯·门罗。当年弗吉尼亚陆续出了5位天才人物，门罗是其中的第5位。这几位弗吉尼亚精英与马萨诸塞州一个杰出家族的天才人物共同缔造了美国，把原来分散的殖民地变成了一个完整的国家。詹姆斯·门罗的父亲是斯彭斯·门罗。与前几位第一父亲相比，他并没有他们那么多的成功业绩，但我们所搜集的情况足以证实他至少同他们有某些相似之处。他也是位爱国者，是一位乡绅，但并不是贵族。他的家道虽称不上富贵却也殷实，这同样得益于他的婚姻。斯彭斯·门罗最大的心愿是让自己的儿子受到良好的教育。其先辈是苏格兰的“芒罗家族”，跟华盛顿家族一样是由于在英国内战中支持了失败的保皇党人而移民到弗吉尼亚的。从某种意义上说，奥立弗·克伦威尔无疑对美洲殖民地的形成与发展有很大影响。日月推移，“芒罗家族”变成了“门罗家族”，“门罗家族”又逐渐成了威斯特摩兰县“门罗溪”周围主要的地主。门罗家族人丁兴旺，年轻时的斯彭斯属于这个家族到美洲后的第三代，他从父辈手中继承了500英亩土地。跟老约翰·麦迪逊相似，他既是位中等地主又是个木匠，勉强算得上个乡绅。斯彭斯是个做家具的木匠，而不是造船的木匠。从技术上说，他是个“细木工”。他家的住宅是一栋不太大的两层木屋，很可能主要是他自己动手建造的。这座简陋的住宅靠近一片原始森林，建在沙土地上，周围有六万多英亩土地，其所有人是懒散的英国派头的大地主们。因此斯彭斯家在当地并无多大威望。在弗吉尼亚的这个“北部狭长地区”，真正的乡绅们过着奢侈的生活，餐室富丽典雅、瓷器精致考究、菜肴丰盛可口。而门罗家并没有专门的餐室，饭碗是木碗，饭菜是用吊在壁炉膛里的锅做出来的。詹姆斯于1758年4月28日出生，是斯彭斯·门罗夫妇5个子女中的老大。在别人的劝说下，晚年的詹姆斯曾经写过一篇梗概式的自传。在那篇自传中，他对自己的父母恭敬地夸赞了几句：父亲“有良田和其他财产，是位可敬的好公民”；母亲伊丽莎白·琼斯·门罗常被人称作“伊莱扎”，是位和蔼可敬的妇女。是伊丽莎白娘家的地位激发了斯彭斯对长子的期望。伊丽莎白是一位“建筑企业家”的女儿，她外祖父是一位著名的律师。她哥哥约瑟夫·琼斯是弗雷德里克斯堡的法官，主持弗吉尼亚州的议会，后来又供职于国会，成了华盛顿、杰斐逊和麦迪逊的密友。有钱有势的种植园主的儿子们接受的是古典文学的教育，学习拉丁文、希腊文以及其他与古典文学相关的课程。那些种植园主往往从国外聘请私人教师到种植园给自己的儿子授课。然后他们便送儿子去英国的牛津或剑桥上大学；1693年，威廉斯堡的威廉一玛丽学院创建后，他们也会送儿子去那里读书。斯彭斯·门罗力不从心，只能让儿子穿过密林去几英里之外的一所学校上学，那所学校的校长是严厉的阿切博尔德·坎贝尔牧师。上学路上的跋涉和学校里的课程对精力旺盛的年轻门罗来说都不在话下。11岁时，他已经像詹姆斯·麦迪逊那么老成，跟麦迪逊不同的是门罗身高体壮，户外活动样样精通。他喜欢骑马、打猎和其他形式的运动。他枪法很好，几乎百发百中。去上学时，他一手拿枪，另一只手拿着课本；放学回家的路上，便时常打点野味带回家。经常跟他在一起的伙伴是与他志趣相投的约翰·马歇尔，只不过门罗个性严肃，而马歇尔则是个乐天派。马歇尔日后当上了美国最高法院的首席法官。门罗传记的杰出作者威廉·佩恩·克雷森曾经写道，在坎贝尔的学校里，门罗“打下了坚实的古典文学基础，养成了仔细准确进行数字运算的习惯，懂得了忠诚、正直、荣誉、献身精神这些词的内涵”。他父亲已经为他在勇气方面做出了榜样。1766年，在理查德·亨利·李的领导下，斯彭斯同其他一些勇敢的弗吉尼亚人一起起草并签署了革命声明，反对印花税法，鼓励人们抵制英国货，以便实现自己的要求。正如19世纪的历史学家乔治·班克罗夫特在文章中所指出的那样：“弗吉尼亚用这种方法为北美大陆敲响了警钟。”无论面临着怎样的风险，门罗都无所畏惧地一直往前。尽管儿子的学业使斯彭斯失去了干活的帮手，可是斯彭斯决心让儿子完成学业。传记作者哈里·安蒙曾提到斯彭斯让孩子们在家中享有充分的自由，这在当时是很不寻常的。麦迪逊家中环境和学校环境培养了他坚定的个性。斯彭斯也总算设法把詹姆斯送进了威廉一玛丽学院。当年，麦迪逊的父亲曾指责过威廉一玛丽学院的学生玩世不恭。在美国独立战争前夕，威廉一玛丽学院换了一位善于激励学生的新院长，学生们的放荡行为明显地减少了。这时的威廉一玛丽学院和威廉斯堡镇呈现出群情激昂的景象。大变革即将到来。斯彭斯没能看到这场变革，他于1774年去世了。詹姆斯继承了他那份不算太大的家业，这也就使詹姆斯肩负起照料家中其他成员的责任。上大学的最后一笔学费是由他那位很有影响的舅舅约瑟夫·琼斯代付的。琼斯去

《第一父亲》

世前留下遗嘱，把他那份可观的家产分给他已故的姐妹们的孩子，“让外甥詹姆斯·门罗上校首先挑选”。看来并非只有斯彭斯赏识这个年轻人的素质。詹姆斯·门罗只读了两年大学就辍学参加了大陆军。在独立战争的一系列战争中他英勇善战，得到了华盛顿的称赞。刚刚20岁，他就当上了中校，随后很快又开始了他的政治生涯。如果用前几位第一父亲的尺度来衡量，斯彭斯·门罗并没有取得什么显著的成功。然而，假如他并不十分看重教育，詹姆斯·门罗的前途又会如何呢？克雷森曾写道，詹姆斯“16岁时就已经相当稳健了”。难道这不是对培养了他的那位父亲最好的夸赞吗？

我们已经分别介绍了最早的5位总统父亲，如果有人请其中任何一位说出他的职业的话，他的回答可能都会是“农民”。诚然，4位弗吉尼亚的第一父亲的身份主要还是乡绅（即便是斯彭斯·门罗也可以被看作乡绅）或者马背上的种植园主。无论他们对当时奴隶制有多大的异议，他们都使用奴隶。只有“执事”约翰·亚当斯可能经常亲自下地干农活。

就奥古斯丁·华盛顿来说，到他去世时，他的身份已经更偏向企业家。此后的许多第一父亲往往也有这种变化。最早的这5位第一父亲都在当地有过这种或那种官衔。当时负责点社会事务被认为是乡绅的义务，是一种必要的兼职工作。因为这些乡绅有财力、知识和判断能力，而最主要的还是可以抽出时间。这5位第一父亲的确都是通过婚姻才幸运地提高了自己的社会地位。然而就儿子的前途来说，他们所期望的并不是儿子日后能够掌权而是希望儿子将来能够有所作为。他们为儿子所选中的途径是教育。“执事”约翰·亚当斯原打算让儿子当牧师，其他几位第一父亲则愿意让儿子搞法律，但是重要的却并不是儿子选择什么职业。“执事”的儿子们的情况已经说明了这一点。重要的是未来的方向。

《第一父亲》

编辑推荐

这《第一父亲》的宗旨是要展示鼓励的作用。成功的前提因素很多，鼓励同样有多种形式。在美国历史上，有四十多位年轻人后来成为我们的总统，于是我国便总共出现过44位第一父亲。这些父亲往往早已经被人们忘得一干二净，但他们的鼓励作用却是那些年轻人成功的前提之一。《第一父亲》描绘了45个经历各异的人，但是其中多数人也有着共同之处：他们个人的目标与志向都很单纯，他们都希望并鼓励自己的孩子有所建树。

《第一父亲》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com